
     13. februar 2022 

GRUNDEJERFORENINGEN GRØNHØJ 

Referat af ordinær generalforsamling i Multisalen på Grønhøjgård, 

Pilevej 8, 10. februar 2022 kl. 19.00 

Af forskellige årsager, Corona – arbejde mm, afbud fra Lotte Geleff – Mads 

Bech – Henrik Bech – Mikael Rahn Nordstrøm og Kaj Lagefoged, alle fra 

bestyrelsen. Afgivne stemmer fra Mads og Henrik via mail. 

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere. 

8 deltagere, repræsenterende 6 parceller. Grundet det lave antal deltagere, enighed 
om ikke at have dirigent og stemmetæller, referent Ulrik. Konstatering af, at 

indkaldelse uddelt rettidigt 

 

2. Bestyrelsens beretning: 

Efter at vi i LANG til ikke har kunne afholde generalforsamling som normalt, er det 

dejligt at vi kan afholde denne i år. I sagens natur har der så ikke været de store 

udfordringer, og vi har ved omdeling af beretning, regnskab / budget, forslag til 

afhentning af Grønt affald samt valg, prøvet at få ting til at hænge sammen. 

Beretning for 2019+2020 og regnskab for 2019 +2020, samt budget for 2020, skal 

formelt vedtages på generalforsamlingen. Beretninger for 2019 og 2020 skal ligeledes 

formelt gennemgås. 

Grønt affald har vi de sidste 2 år fået foretaget 3 gange årligt, da der har været 

forslag om 1 ekstra gang efter påske. 

Der er ligeledes etableret yderligere 1 hjertestarter – denne er placeret på 

Grønhøjgård ved deres boldbane, og med en sensorstyret lampe over skabet. Da der 

også er opsat hjertestarter på Forsamlingshuset, er Ejby nu dækket godt ind med 

hjertestartere. Der har via Ejby Bylaug været afholdt 2 instruktionsaftener i 

hjertestartere. 

I forbindelse med etablering af fibernet, er der foretaget en hel del gravearbejde – 

optagning af fliser – underboring ind til de enkelte parceller mm. Vi håber naturligvis 

at entreprenøren efterlader veje og fortove i nogenlunde samme stand som inden. Vi 

vil tage kontakt til både entreprenør og kommune for at følge op på dette. 



Husk at tilmelde af kontingent til PBS: PBS nr. 09261990 – Deb. Gr. Nr. 0001,  

Kunde nr.: Dette står på girokortet. Kan evt. oplyses ved henvendelse til kasserer 

eller formand.    Alle opfordres til at tilmelde opkrævningen til PBS. 

TIP KOMMUNEN – Husk, at alle via kommunens hjemmeside kan meddele defekte 

fliser, vejbrønde mm. Det virker rent faktisk! Brug APP-en eller hjemmesiden: 

www.lejre.dk/borger/trafik-og-veje/tip-kommunen 

Nabohjælp: Opfordring til at tilmelde sig nabohjælp – OG bruge dette, og husk, at der 

på vores hjemmeside er link til tilmelding til nabohjælp.dk.  

Beretning godkendt for både 2019- 2020 og 2021. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Regnskaber for 2019 +2020, samt regnskab for 2021 gennemgået og godkendt. 

 

4.  Forslag fra medlemmer og bestyrelse. 

Forslag 1: To afhentninger, mandag 27/6 efter St. Hans samt mandag 24/10 efter 

efterårsferien i uge 42. 

Forslag 2: Tre afhentninger, efter påske tirsdag den 19/4, mandag 27/6 efter St. Hans 

samt mandag 24/10 efter efterårsferien i uge 42. 

Af disse 2 forslag, blev forslag 2 vedtaget med 5 for og 3 imod, heraf 2 ved 

fuldmagt / mail. Datoerne kommer også på hjemmesiden. 

Husk de simple regler for Grønt Affald: Må ikke bundtes – ingen store sten – ingen 

muldjord – og ingen plast, og slå jer gerne sammen med naboer, dette for at gøre det 

lettere for vognmanden. Se desuden vores hjemmeside: www.grundejergrønhøj.dk. 

Nederst til højre på hjemmesiden er der et link til kommunen med teksten: Hvad skal 

jeg sørge for som grundejer. 

Snerydning: 

Desuden ønsker bestyrelsen at drøfte, om vi skal undersøge omkostningen for 

snerydning og saltning (ikke skadeligt for hunde / miljø) af fortovene i 

Grundejerforeningens område. 

Enighed om dette, og økonomiske konsekvenser mm tages på næste års 

generalforsamling. 

 

 

 

http://www.lejre.dk/borger/trafik-og-veje/tip-kommunen
http://www.grundejergrønhøj.dk/


5. Fremlæggelse og godkendelse af budget for forretningsåret. 

Budgetter for 2020 og 2021 formelt gennemgået, ligeledes budget for 2022, og alle 

blev vedtaget. 

 

6. Godkendelse af kontingent. 

Bibeholdelse af kontingent kr. 400,- enstemmigt vedtaget. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Ulrik Hansen var ikke på valg, fortsætter som formand 

Lotte Geleff, var på valg og villig til genvalg: Genvalgt, fortsætter som kasserer 

Mads Bech, var på valg og villig til genvalg: Genvalgt som bestyrelsesmedlem  

Henrik Bech, var på valg og villig til genvalg: Genvalgt som bestyrelsesmedlem 

Mikael Rahn Nordstrøm, var ikke på valg, bestyrelsesmedlem. 

 

Valg af 2 bestyrelsessuppleanter – begge for 1 år: 

Suppleanter, begge for 1 år: Allan Rasch Mikkelsen og Tanja Kragesteen Larsen 

Tak til Kaj Ladefoged for indsatsen gennem mange år 

 

8. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant – begge for 1år. 

Revisor: Jan Christensen  Revisorsuppleant:  Johry Kling 

 

9. Eventuelt. 

Vi talte om det ønskelige i, at Forsamlingshuset kunne bruges af alle 

grundejerforeninger / vandværker, ved at disse f.eks. betalte et fast årligt beløb, og at 

medlemmer af grundejerforeninger denne vej var medlem af Forsamlingshuset. 

Dette kunne der gerne tales videre med Ejby Bylaug / Ejby Byforum om. 

 

Generalforsamlingen sluttede kl. 2000 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen i GRØNHØJ 

v/ Ulrik Hansen 


